RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN Babakan
Kelas / semester 1/

Tema . Peristiwa Alam
Sub Tema : Cuaca
Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu : 1 x pertemuan

A. Tujuan Pembelajaran

1. Melalui pengamatan gambar/video peristiva alam dan cuaca, peserta didik dapat
menyebutkan tiga ciri musim panas (kemarau).

2. Dengan mengamati gambar/video peserta didik dapat mengidentifikasi tiga ciri musim
penghujan.

3. Melalui cerita guru, peserta didik dapat menjelaskan upaya dalam menghadapi musim
panas dan penghujan.

B. Kegiatan Pembelajaran
a. Pendahuluan
1. Guru memberikan salam dan mengajak semua peserta didik berdoa menurut
agama dan kepercayaan masing-masing.
2. Guru mengkondisikan peserta didik dan ruang kelas untuk kesiapan pembelajaran.
3. Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan dan melakukan apersepsi dengan
tanya jawab tentang peristiwa alam cuaca hari ini.

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai.

b. Inti
1. Melalui bimbingan guru peserta didik bersama-sama menyanyikan lagu “Tik-tik bu
nyi hujan “ ciptaan Ibu Sud
2. Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang cuaca dan musim yang ada di
Indonesia melalui pengamatan gambar/video
3. Tanya jawab antara siswa dan guru

4. Guru mengadakan Penilaian/evaluasi

c. Penutup
1. Guru melakukan refleksi bertanya pada siswa dan menyampaikan pendapatnya

tentang materi yang telah dipelajari.



2. Melalui bimbingan guru siswa membuat kesimpulan dari pembelajaran yang telah
diikuti.
3. Setelah guru memberikan tindak lanjut berupa penugasan rumah, peserta didik

berdoa dipimpin oleh peserta didik yang ditugaskan.

C. Penilaian Pembelajaran
Peniaian Pengetahuan : Test Lisan
1. Langit mendung tanda akan turun .............
2. Udara panas karena teriknya sinar ........

3. Supaya tidak kehujanan kita memakai ........
Penilaian sikap : observasi selama kegiatan berlangsung

Kunci Jawaban :

1. Hujan
2. Matahari
3. Paying
Tangerang, 09 April 2021
Mengetahui Guru Kelas |
Kepala Sekolah
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